

第36号公告

哈尔滨明起开展新一轮全员核酸检测

至17日如无新发病例 全市全域将降为低风险

生活报讯(记者张立)13日,哈尔滨市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部发布第36号公告。

自哈市发生新一轮疫情以来,哈尔滨市委、市政府坚决贯彻落实党中央和省、省政府部署要求,在国务院联防联控机制工作组的指导下,全体党员干部深入一线,把人民生命安全和身体健康放在首位,与广大人民群众共克时艰,精准落实各项防控措施,坚决遏制疫情蔓延。在全市人民群众共同努力下,哈市疫情防控阻击战取得了阶段性成果。至11月17日,如无新发病例,全市全域将降为低风险。为进一步巩固疫情防控成果,切实维护人民群众生命安全和身体健康,哈市疫情防控指挥部

决定于11月15日8时至17日8时,在全市范围内开展新一轮全员核酸检测。现就有关事项公告如下:

- 一、哈尔滨市行政区域内全体人员,均需进行核酸检测筛查。
二、本轮核酸检测采样时间从15日8时开始至20时结束。请广大市民群众积极配合,准备好身份证、户口本(无身份证人员)或龙江健康码,按照街道、社区(村屯)通知的指定时间前往指定检测点有序排队参加采样。
三、外出行采样时,请规范佩戴口罩,注意保暖,注意安全。请听从现场工作人员指挥,排队入场,保持1米间距,有序参加检测。未成年人请监护人陪同。采样完成后,第一时间做好清洁消毒。请大家继续遵守疫情防控有关要求。当前正值冬季,我市气温较低,道路湿滑,请广大市民注意天气变化,做好防寒保暖,注意出行安全,众志成城,同心抗疫,共同保卫冰城、守护家园。

在此,特别感谢广大市民朋友对我市疫情防控工作的大力支持、理解和配合。让我们齐心协力共同抗疫,取得这场防疫攻坚战的胜利。

香坊区恒大时代广场一期调整为低风险地区

生活报讯(记者张立)13日,哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部发布关于调整哈尔滨市香坊区部分区域风险等级的通告。

根据国务院联防联控机制有关

要求,经专家研判,哈市指挥部决定,自2021年11月13日24时起,将哈尔滨市香坊区恒大时代广场一期调整为低风险地区。其他地区风险等级不变。

今起三天 哈市最高温0℃以上

生活报讯(记者李威兵)14日-16日,哈尔滨市白天最高气温在0℃以上,积雪积雪冰冻交替,请小心高空坠冰等。

黑龙江省气象台预报:14日白天,伊春南部、哈尔滨北部、佳木斯西部、双鸭山、七台河多云有降雪,其他地区晴有时多云。14日夜间到15日白天,佳木斯西

部、双鸭山、鸡西多云转晴,其他地区晴有时多云。15日夜间到16日白天,全省晴有时多云。

14日白天最高气温:大兴安岭北部、伊春南部-5~-3℃,齐齐哈尔、佳木斯、双鸭山、七台河、鸡西、牡丹江2~4℃,其他地区-1~1℃。

另外,13日夜间-15日夜间,黑河南部、伊春南部、绥化、大庆、哈尔滨西部和北部可能出现雾,部分时段能见度低于1000米。
哈尔滨气象台预报:14日白天,全市多云有零星降雪;西南风1~3级,最低气温北部-11~-10℃,其他地区、县(市)-9~-7℃,

哈市清冰雪作业正向背街背巷推进 力争今日完成本场降雪清理

生活报讯(记者李丹)记者从哈尔滨市清冰雪办获悉,哈市清冰雪工作已取得阶段性成果,目前清冰雪作业正向背街背巷推进,力争在14日全部完成本场降雪的清理工作。

“不畏严寒,甘于无私奉献”的环卫精神,以方便百姓出行,净化城市环境为己任,顶风雪、冒严寒,克服降雪间隔较短,雪层偏长,气温变化大,白天融化,晚上结冰,清理难度大等困难,通过四天四夜的连续奋战,以最快速度、最佳效果、最好质量完成了主次干道的清理任务,目前清冰雪作业正向背街背巷推进,力争在14日全部完成本场降雪的清理工作,保证市民顺利出行和城市的正常运转。

南岗区1.2万名志愿者“家门口”连夜清雪

生活报讯(记者于海霞)哈尔滨市近日迎来大范围降温暴雪天气,由于时间紧,目前部分小区积雪还未得到及时清扫,给居民出行带来不便。12日,南岗区文明办再次发出清雪义务劳动倡议,全区各级文明单位、志愿者积极响应号召连夜行动,出动12000余名志愿者持续深入1000余个小区庭院开展积雪清扫活动。

12日晚,在十字街84号院内,辖区志愿者接到倡议后,纷纷走出家门连夜对庭院内的积雪进行清理。“再加把劲儿,咱们把这里的雪清理干净!”倡议发



12日,哈市清雪办分组检查验收全市的A、B类街路清冰雪完成情况。此次验收活动,哈市清冰雪办坚持双随机、背靠背的原则,采取抽签的方式,现场抽取检查人员、检查区域和检查街路,按照《哈尔滨市清冰雪考评方案》的规定标准,重点从清雪完成质量、拉运质量和绿地堆放残雪等几个方面验收各区清雪作业质量。



工具来到测绘路与延兴路交口清理残余冰雪。

龙江速滑名将高亭宇首夺世界杯冠军



生活报讯(龙头新闻记者杨轶)12日,国际滑联速度滑冰世界杯首场比赛在波兰的托马舒夫拉开战幕。在当日进行的男子500米第一次比赛中,平昌冬奥会该项目铜牌得主、我省名将高亭宇以34秒265的成绩,收获自己职业生涯的第一个世界杯分站赛冠军。

哈尔滨银行利民开发区支行催收公告

根据国家有关法律、法规规定,司法解释和司法解释,对下列逾期债务人予以公告催收,请借款人及担保人立即履行向我行偿还欠款本息义务,借款人及担保人名单如下:

Table with columns: 客户名称, 证件号码. Lists names and IDs of borrowers and guarantors.

生活报记者 吴海鸥 王雪莹

讲述国企改革中众生群像的现实题材电视剧《突围》,自在东方卫视开播以来,收视热度居高不下。该剧即将收官,网友的追剧和讨论热情也达到新高。

随着剧情的发展,闫妮饰演的“石红杏”由于信念崩塌选择了自杀,黄志忠饰演的“林满江”也因被检举而发病,但观众们仍对剧中人物的命运走向感到好奇跟期待。在接受采访时,剧中演员们也纷纷解读了各自所塑造的角色。

闫妮:我同情她,也喜欢她 称「石红杏」既复杂又单纯

最新剧情中,“石红杏”迎来了又一次大爆发。她与自己一直奉为信仰的大师兄“林满江”撕破脸皮,这颗棋子的命运也令人唏嘘不已。对此,闫妮调侃道:“稀里糊涂背锅,明明白白塌房。塌房的那刻,没有一片心是完整的,终究是错付了。”采访中,谈到这个令自己深有感触的角色,闫妮坦言:“她很复杂,但也有单纯的一面。我很同情她,也很喜欢她。”作为剧中为数不多的女性高层,闫妮认为“石红杏”心中有一杆秤。她内心渴望权力,但并没有完全把人民的利益抛在脑后,只是对大师兄的盲目崇拜让她犯下了许多不可挽回的错误。闫妮还用四个词勾勒出了“石红杏”的人生:“可怜、可气、可悲又可笑,最终用自己的生命换了一场笑话。”

靳东:家永远不是讲道理的地方 和「齐本安」一样看重夫妻关系

剧中的“齐本安”一身正气,始终把人民的利益放在首位。他重情重义,与“石红杏”、“林满江”从小相依为命,非亲兄妹胜似亲兄妹。但是靳东却说:“有的时候,关系越亲密,想说的话反而越难启齿。”

采访中,靳东曾用“悲剧”来界定三人的关系:“人生选择了不同方向,导致亲情与事业、前途之间的较量。当事情变得不可挽回之后,就成了悲剧。对于齐本安而言,他选择了阻止国有资产流失。”靳东透露,自己一开始几次拒绝邀约,历经半年才进组拍摄。为此,他还特意询问了在国企工作的朋友,深入了解国企员工、干部在公司的日常状态。在靳东看来,“齐本安”与他最大的相似之处是夫妻间的人物关系。“家永远不是一个讲道理的地方,更多的是关心对方和爱护对方的一个地方。我觉得在过去的十几年,这可能是我跟身边朋友分享最多的一点。”

《突围》热度居高不下 「正反派」幕后更有戏

欢乐:她让我把词「明白就行」被闫妮「忽悠」进组



除了欢乐,《突围》中还有两个“活宝”,一个是句号饰演的“陆建设”,另一个则是高鑫饰演的“皮蛋”。

虽然戏份不多,但高鑫却将这个贪婪、无责任心、为攀附而放弃尊严的角色扮演的极其到位。对此,高鑫也只能自我调侃:“察言观色,数我皮蛋。皮蛋瘦肉粥,谁喝谁香。”

文艺范小生耿乐,这次在《突围》中彻底来了个转型,出演大老粗“牛俊杰”,堪称全剧的“喜剧担当”。他和妻子“石红杏”相爱相杀的戏份,更是看得网友们津津乐道。对此耿乐“吐槽”道:“出事儿了喊老牛,没事儿了还是林满江最好。家里有这么个脑残粉,我这发际线还得抬升。”

出演《突围》这件事,耿乐还多亏了闫妮。当时他没看到剧本,单问了一句“你觉得我跟这个人物哪里像?”得到的回复却是“你跟他哪都不

像,但把词儿啃明白就行。”就这样带着份好奇,耿乐接下了角色。待后来拿到剧本,耿乐就陷入了周梅森笔下的人物对白之中:“每个人的对白都很长,但你不觉得啰嗦,也不觉得闷,每句话都想往下看。”

在《突围》这部职场众生相里,“牛俊杰”算得上是一个很出挑的人物,上至中福集团高层领导,下至京州能源煤矿工人,他直言快语的另类态度堪称独一份的存在。“演员这个职业就是‘假戏真做’,就得从内心出发来真实表达。”

剧中,陈晓饰演的是京州时报前深度调查记者“秦小冲”,凭借曲折的人物命运和粗粝的角色质感引发热议。采访中,陈晓表示“秦小冲”是他至今为止演得最落魄的一个角色,对他而言不是一次转型,而是一种学习和尝试,“之前我拍摄的很多角色,都离我的生活比较远,而秦小冲能在生活中找到依据,让我觉得他是一个有根的人。他身上有一种坚强,同时也有一定的悲情的色彩,这点非常吸引我。”

性格上,陈晓说自己跟“秦小冲”的差别挺大:“很难在他身上找到30多岁男人的那种共鸣感。”在陈晓看来,“秦小冲”作为食物链最底端的人物,所有人在他面前都是爹,谁都得罪不起。“所以有时候回头想想,可能跟另一些人比起来,我们已经很幸福了。”荧屏上,陈晓很少出演“父亲”的角色,这次他却有不少和女儿的戏份。“我演这个戏的时候已经当爸爸了,但儿子跟女儿的感觉不一样,我需要重新构建一下。但在心理建设上没有那么容易,没有那么顺地把她当成我的孩子。”

作为剧中的另一个“活宝”,句号饰演的“陆建设”既可可爱又可恶。对于句号的演技,网友们也是给予了一致好评:“他把陆建设的嘴脸演绝了,特别是面对林满江的时候,那低眉顺眼的姿态,还有动不动就哭鼻子的样子太生动了,句号老师的喜剧化表演并没有让角色脱离真实。”

据悉,句号一开始得知演《突围》中“陆建设”时,是非常不愿意的,但最终被闫妮和张萌的一句话就搞定。她们说“陆建设”这个角色去打酱油,笑笑就过去了,都不用化妆,说不定到时拿奖呢。对此,网友们笑言:“句号老师还提现实,但角色真的很出彩,演技加分!”

陈晓:演了至今为止最落魄的角色 和「秦小冲」性格反差大

句号:说不用化妆,没准还能拿奖 曾拒演「陆建设」被闫妮一句话搞定

